
ЕВРОПА – ЭТО
БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЕС

поддержка работы членов ЕАЕА, не входящих в ЕС, на
национальном уровне
адвокатирование членов ЕАЕА, не входящих в ЕС, на уровне ЕС 
продвижение глобальных структур

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ДЛЯ
ЕАЕА

              респондентов считают, что ЕАЕА должна играть
стратегическую роль за пределами ЕС

Результаты опроса членов ЕАЕА, не
входящих в ЕС

ФИНАНСИРОВАНИЕ 
             респондентов называют отсутствие финансовых
ресурсов своей главной сложностью
59%

ОБМЕН
 

             респондентов хотели бы участвовать в целевых
проектах для не членов ЕС или совместных проектах

             респондентов утверждают, что им полезны контакты,
которые они имеют благодаря членству в ЕАЕА 

              респондентов хотели бы участвовать в
мероприятиях по взаимному обучению ЕАЕА

АДВОКАТИРОВАНИЕ

             респондентов отмечают, что ЕАЕА могло бы
оказать им более активную поддержку в лоббировании

ИНФОРМАЦИЯ
 

             респондентов утверждают, что получение информации и
обмен опытом влияют на эффективность их работы

42%              респондентов заявили, что получают пользу от
информации ЕАЕС, например, о мероприятиях

33%

42%

25%

50%

              респондентов сталкиваются с финансовыми
трудностями при участии в мероприятиях ЕАЕА
33%

              респондентов отмечают недостаточное
понимание ОВ и того, чего можно достичь в их странах,
развивая ОВ

33%

42%

100%

в том числе с точки зрения стран, не входящих в ЕСИнформация
Использовать цифровые инструменты и разные языки для  
обмена информацией 

расширения
Искать источники                                                   где ЕАЕА могли бы быть
заявителями вместе с членами, не входящими в ЕС

финансирования

Адвокати
рование:

В январе 2021 года опрос прошли 12 членов ЕАЕА из стран, не входящих в ЕС и находящихся в различных
странах Восточной Европы

.


